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       Celkové urbanistické a architektonické řešení: 
Cílem projektu bylo navrhnout opravu a využití levobřežního předmostí Mostu TGM  v Kralupech n.V. Tento most autorů J. Krohy a J. Farského je chráněn jako kulturní památka České republiky a je jednou z mála, ne-li vůbec jedinou architektonicky významnou stavbou ve městě. Maximálně respektovat tento fakt bylo snahou autorů ve všech fázích přípravy i realizace této akce. V průběhu zpracování dokumentace se ukázalo jako nutné zahrnout do řešeného území i okolní pozemky a navrhnout úpravy s důrazem na jejich rekreačnímu využití.
Místo je průsečíkem několika různých aktivit. V okolí se nachází několik turistických stezek, jež se v Kralupech kříží. Především zde vede trasa pro pěší a cyklisty Praha – Drážďany. Dále se hned pod řešeným prostorem nachází kotviště, které je stále více využíváno rekreačními plavidly (individuální i organizovaná rekreační plavba). Důležité je i to, že v blízkosti tohoto území (cca 300m) se nachází významný dopravní uzel – železniční nádraží Kralupy. Je zde tedy dobrá možnost ekologicky vhodného propojení dopravy pěší, cyklistické, železniční i lodní. Součástí dopravního řešení bylo i obnovení místní pěší komunikace z mostu na nádraží, která byla zbytečně zrušena asi před 40 –ti lety. Toto území u Vltavy je přirozeně také velmi využíváno k rekreaci místních obyvatel, žijících především v centru města. 

Prostor předmostí byl vytvořen současně se stavbou mostu. Na levém břehu vyrostla mýtní budka spolu s veřejnými záchodky a několika úrovňové terasy, včetně soustavy schodišť. Terasy ale nebyly nikdy plně dokončeny a postupně pustly. Na horní terase předmostí je situován vlastní objekt informačního turistického centra s občerstvením uvnitř i s venkovním posezením.  Dále jsou zde realizovány rampy umožňující bezbariérové propojení úrovně chodníku mostu s úrovní podlahy informačního centra a dále s nábřežím Vltavy.

Z důvodu návaznosti na památkově chráněnou stavbu bylo snahou autorů citlivé začlenění nového řešení do stávající stavby. Využity byly prostory bývalých WC a mýtního domku. Ve snaze co nejméně narušit původní vzhled předmostí je přístavba navržena jako nízký skleněný kvádr s vegetační střechou, zapuštěný mezi objektem bývalých záchodků a stávající opěrnou zdí. Co možná největší odclonění od frekventované komunikace a otevření areálu směrem na řeku je chtěným výsledkem tohoto řešení.  

Budova má čtvrtkruhový půdorys, ohraničený konstrukcí mostu, a navazuje na věžovitou budovu bývalé mýtní budky a veřejných záchodků, která je začleněna do nové budovy infocentra a vzhledem ke své výšce zůstává dominantou prostoru. Dělící strop byl probourán a byl tak získán zajímavý věžovitý prostor, využitý jednak jako mohutný světlovod a jednak jako „komín“ pro odvětrání vnitřního prostoru. V interiéru je počítáno zhruba se 25 místy k sezení. Technicky se jedná o ocelobetonovou stropní desku nesenou na jedné straně stávající opěrnou stěnou a štíhlými ocelovými sloupy po obvodě na straně druhé. Před sloupy je osazen vnější prosklený plášť z izolačních trojskel do hliníkových profilů.

Rovněž venkovní terasy jsou zachovány v maximální míře a zakomponovány do vnějšího prostoru infocentra. Tyto terasy jsou rozděleny na dvě úrovně respektující stávající terén. Terasy jsou od sebe odděleny širokými schodišťovými stupni určenými k posezení. Toto uspořádání má mnoho výhod: velmi přehledný prostor jak pro zaměstnance centra, tak pro návštěvníky, využití celkové plochy areálu, možnost využití stupňů i jako hlediště při event. kulturních akcích. Na obou terasách je počítáno se sezením hostů. Stávající galerie byla využita opět pro posezení hostů s výhledem na řeku. Projekt počítá s odstavnými plochami pro kola. Jako poutač měl být u vstupu využita instalace regulátoru otáček z blízké elektrárny Miřejovice (téměř 100let stará unikátní ukázka strojírenského díla, která by navazovala na již instalované oběžné kolo z téhož technologického celku umístěné ve vzdálenosti cca. 200m na břehu Vltavy). Tato instalace nebyla dosud realizována z finančních důvodů.    
Hlavní použité materiály určující vzhled stavby:

Matriály původní

A/ Zcela zásadní pro celkový vzhled díla bylo dodržení původní technologie tvrdých cementových (teracových) omítek. Tyto omítky jsou typické pro mnoho význačných funkcionalistických staveb, postavených v meziválečném období. Jedná se o poměrně náročnou operaci vyžadující znalosti nejen práce s plastickým materiálem, ale i kamenických způsobů opracování.  Konkrétně se prováděly tyto práce:

1/Opravy stávajících teracových ploch pemrlování, doplnění drobných výtluků a prasklin, přebroušení a obnovení původních rohových „šalírů“.

2/ Nové teracové prvky – vybourání, oprava podkladu, nové teraco, jedná se vlastně o kompletní repliku původní zničené omítky

3/ V místech, kde je teracová omítka v dobrém stavu, ale oddělena od podkladu byla provedena injektáž a přikotvení původní teracové omítky k podkladu.

4/ Penetrace proti nasákavosti vodou.

B/Zámečnické konstrukce:
Původní ocelové zábradlí je originálem speciálně vyrobeným pro tuto stavbu. Jedná se o poměrně složitě tvarované masivní, plné, čtvercové profily 40/40mm. Jednotlivé profily jsou vzájemně spojeny ocelovými čepy. Zábradlí bylo ve velmi špatném stavu: zčásti chybělo, někde bylo silně zkorodované, někde zdeformované (padající stromy). Odborná rekonstrukce (zrestaurování) tohoto zábradlí byla poměrně složitou a drahou záležitostí.
Původní ocelová okénka charakteristického tvaru (obdélník rozdělený na třetiny po výšce) vyrobená převážně z ocelových  profilů L30/30 s jednoduchým zasklením se zčásti zachovala. Jejich stav a konstrukce ale neumožňovala jejich funkční použití v rekonstruovaném objektu (tepelně izolační vlastnosti atd.).  Proto byly nově osazeny funkční repliky z hliníkových profilů s izolačním dvojsklem.

Nové materiály: 

-prosklená plocha fasády (trojskla do kovových rámů)

-pohledový beton v přírodním odstínu - sokl, atika a vstupní portál

-vnitřní podlaha je z litého teraca, 

-vnitřní stěny - povrch stěrky  Pandomo.
- Tartanová podlaha v červeném odstínu jako barevný kontrast s převládajícími betonovými povrchy na vnější terase, kde je situován dětský koutek

-čedič z lomu Dubičná byl použit na gabiony, jimiž je zajištěna stabilita svahu, na plotový protihlukový  gabion, dále na mozaikovou dlažbu vnějších ramp a jako solitéry.
